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Η Μητρόπολη Ατλάντας ξαναβάζει εμπρός το 
πρόγραμμα «Φύλακα Άγγελου»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Την ευλογία του για επαναφορά του προγράμματος δωρεάς με την 
ονομασία «Φύλακας Άγγελος» έδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ατλάντας κ. Αλέξιος, ώστε να βοηθήσει το Diakonia Retreat Center 
(Κέντρου Ανακούφισης «Διακονία»/ ΚΑΔ).
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Ακολουθεί η ανακοίνωση της Μητροπόλεως:

Αγαπητοί πιστοί φίλοι του Diakonia Retreat Center (Κέντρου 
Ανακούφισης «Διακονία»/ ΚΑΔ),

Προσευχόμαστε αυτό το σημείωμα να σας βρίσκει καλά, καθώς γιορτάζουμε την 
ενσάρκωση του Κυρίου και Σωτήρα μας Ιησού Χριστού.

Στο πνεύμα της ανανέωσης που φέρνει αυτή η περίοδος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ατλάντας κ. Αλέξιος έχει δώσει την ευλογία του για 
επαναφορά του προγράμματος δωρεάς «Φύλακας Άγγελος» για το Κέντρο.



Οι «φύλακες άγγελοι» είναι πιστοί αγωνοδίκες, που επιτρέπουν στη Κέντρο 
Ανακούφισης «Διακονία» να παρέχει έναν χώρο για πνευματική ανακούφιση, 
συνέδρια κληρικών καθώς και προγράμματα νεολαίας όπως η καλοκαιρινή 
κατασκήνωση του Αγίου Στεφάνου.

Ως γονείς και Ορθόδοξοι Χριστιανοί, πιστεύουμε ακράδαντα στον αντίκτυπο που 
έχει το Κέντρο στη νεολαία μας και σε όλους εκείνους που περνούν σε αυτά τα 
ειρηνικά εδάφη. Η ελπίδα και η προσευχή μας είναι να μπορούμε όλοι να 
αναγνωρίσουμε το όφελος του ΚΑΔ για τα παιδιά, τα εγγόνια μας και τους 
μελλοντικούς Ορθόδοξους Χριστιανούς στα νοτιοανατολικά. Ομοίως, 
προσβλέπουμε στην επίσκεψή σας και τις προσευχές σας για το Κέντρο 
Ανακούφισης το 2021.

Πολλοί έχουν γίνει Φύλακες Άγγελοι του αγαπημένου μας κέντρου και στήριξαν 
απλόχερα αυτόν τον υπέροχο τόπο ανανέωσης και προβληματισμού.

Παρακαλείσθε να ενωθείτε μαζί σε αυτόν τον άξιο σκοπό και να γίνετε «Φύλακας 
Άγγελος» σήμερα, κάνοντας κλικ στον παρακάτω σύνδεσμο.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Ανακούφισης Διακονία και της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ατλάντα, σας ευχαριστούμε για τη γενναιόδωρη υποστήριξή 
σας.

Με μια ευγνώμονα καρδιά,

Τζιμ Κλέμες
Συμβούλιο της ΚΑΔ»

Όλες οι φωτογραφίες είναι προ covid-19.


